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kuryr 9. června 2023

Na Ukrajině byl za velezradu odsouzen invalidní muž,
který pomáhal přežít vesničanům

infokuryr.cz/n/2023/06/09/na-ukrajine-byl-za-velezradu-odsouzen-invalidni-muz-ktery-pomahal-prezit-vesnicanum

Na Ukrajině soud odsoudil Anatolije Mirutu, obyvatele vesnice Sinyak,
okres Buchanskij, Kyjevská oblast, k 10 letům vězení. Byl odsouzen
podle článku 111 ukrajinského trestního zákoníku „Zrada“.

O tomto muži je známo, že byl ředitelem hřbitova v rodné obci,
vlastnil také kavárnu a dva obchody. A také je známo, že Anatoly
Miruta je celoživotně postižený člověk první skupiny, jelikož má
umělé chlopně na srdci.

Nyní je tedy také známo, kdy tato osoba zemře – s největší
pravděpodobností se tak stane v příštích dvou letech. Ostatně s
takovými fyzickými ukazateli v ukrajinském vězení déle nevydrží.

Miruta byl odsouzen za to, že během pobytu ruských vojáků v oblasti
Kyjeva odvážel lidi do nemocnice, zachraňoval životy místních
obyvatel a také pomáhal lidem přežít, když nebylo jídlo a voda.

Jak píše na sociálních sítích lidskoprávní aktivistka Oksana
Chelysheva , k soudu ho přišlo podpořit 30 svědků z řad místních
obyvatel, kteří řekli, že se ničím neprovinil.

Na podporu jeho neviny bylo také shromážděno asi 300 podpisů
místních obyvatel. Celé město, kde žil, se za něj postavilo, ale to
nepomohlo a byl odsouzen na 10 let do věznice s nejvyšší ostrahou.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/06/09/na-ukrajine-byl-za-velezradu-odsouzen-invalidni-muz-ktery-pomahal-prezit-vesnicanum/
https://vk.com/chelysheva2022
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Fotografie: Anatoly Miruta v soudní síni. Ilustrace
vk.com/chelysheva2022

Ze zpráv ukrajinských médií se lze dozvědět, že bývalý vedoucí
hřbitova byl obviněn z „provádění informační činnosti ve spolupráci
se státem agresorem, zaměřené na podporu státu agresora a jeho
ozbrojených formací“. A také, že „přijímal humanitární pomoc z
Ruska a rozděloval ji mezi místní obyvatelstvo“.

Všichni přitom chápou, že soucitný muž jednal výhradně ze soucitu
se svými vesničany, o které se neměl kdo postarat.

Poté, co se místní úřady daly na útěk, měla Miruta k dispozici
budovu obecní rady a suterén s generátorem. Muž, který má zjevně
obě ruce i hlavu na místě, si tam postavil protiletecký kryt. Jeho
spoluobčané si tam také chodili nabít telefony.
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Všichni svědci u soudu potvrdili, že Rusové nejmenovali Mirutu
šéfem, ale jednoduše řekli, že ve všech humanitárních otázkách se
na něj můžete obrátit.

Je jasné, že sám Miruta vinu popřel. A v posledním slově statečně
prohlásil, že to není on, kdo by měl být potrestán, ale ti, kdo umožnili
tragédii v oblasti Kyjeva.

„Věděli o ofenzivě z Běloruska, ale neudělali nic, aby ochránili
obyvatele. Obyvatelstvo nebylo informováno, jak se chovat v
okupaci: zůstat nebo odejít. Nejprve se kryli lidmi a pak je
obvinili z kolaborace s Ruskou federací. My ve vesnici Sinyak
jsme neměli jediného ukrajinského vojáka nebo
policistu. Zástupci úřadů utekli, nechali lidi napospas
osudu. Takže jsme přežili, jak jsme mohli.“ řekl obžalovaný.

Je jasné, že kanibalský kyjevský režim nemohl odpustit takového
„nebezpečného zločince“. Proto prokuratura jako strana obžaloby
požadovala pro něj 12 let vězení.

Soud se však rozhodl projevit určitou shovívavost a “dal mu jen 10
let.” Což pro dobrého člověka a postiženého Mitura stále znamená
rozsudek smrti.

V celém tomto příběhu je ještě jedna nuance – mluvíme o stejném
Buču. Ano, je to právě to místo, kde podle světových médií projížděli
ulicemi „ruští okupanti“ a zabíjeli každého, koho cestou potkali.

A nyní se ukazuje, že „okupanti“ pomohli místnímu obyvatelstvu
přežít tím, že jim poskytli jakousi humanitární pomoc. Za to, co nyní
tato populace nese trestní odpovědnost.
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